                                               Thư chúc mừng

                  GĐPT LINH SƠN Nhân dịp Chu Niên lần thứ 30
                                          ngày 8-6-2008
Nam Mô Bổn Sư Thích Ca Mâu Ni Phật,

Kính bạch Thầy Cố Vấn Giáo hạnh,

Kính thưa Bác Gia Trưởng

Ban Huynh Trưởng và anh chị em đoàn sinh GĐPT Linh Sơn,

Chúng con/tôi rất hân hoan được Bác Gia  Trưởng và Ban Huynh Trưởng GĐPT Linh Sơn (Pháp quốc) mời tham dự lễ chu niên lần thứ 30 được tổ chức vào chủ nhật 8 tháng 6 năm 2008. Trong niềm vui chung của tập thể Áo Lam, mỗi đơn vị trưởng thành thêm một tuổi là một dịp rất tốt để anh chị em chúng mình cùng nhìn lui để kiểm điểm những ưu khuyết điểm đồng thời phác họa cho bước tiến tới. Chu niên cũng là dịp toi luyện thêm cho đoàn viên :
-  lòng thân thương giữa anh chị em trong tổ chức càng đậm đà khắn khích hơn, vòng tay thân ái mở rộng thêm, kết thân thêm nhiều Bạn Áo Lam để cùng dìu nhau trên đường sinh hoạt, đường tu học dành cho tuổi trẻ. Thực hiên được điều nầy là anh chị em chúng ta tạo thêm nhân tố bền vững để phát huy hạnh Từ Bi đến mọi người và vạn vật;   
- trực nhận được bản chất của vạn hữu, của cuộc đời để từ đó phát triển thêm sự chuyên cần ham tìm cầu học hỏi Phật Pháp, khai mở Trí Tuệ;
- ‎‎ý chí được kiên cường hơn, sau nhũng ngày tháng miệt mài học hỏi, nhận chân bản chất cuộc đời, mở rộng  lòng thương yêu người vật, dám dũng càm dấn thân, viên thành Châm Ngôn BI TRÍ DŨNG của Gia Đình Phật Tử Việt Nam.
Ba mươi năm vào đời của một con người, đã bước vào tuổi làm nên sự nghiệp, thời kỳ có di sản để lại cho hậu thế. Cũng thế, GĐPT Linh Sơn đã quá tuổi trưởng thành, đã qua giai đoạn tư lợi, học hỏi Phật Pháp trang bị kiến thức tự giác mà bước vào thời kỳ làm lợi ích tha nhân, giác tha. Đứng trong phạm trù tổ chức, với ba mươi năm kinh nghiệm, đoàn viên Linh Sơn phải là những Huynh Trưởng biết hy sinh, dấn thân, xung phong vào cấp lãnh đạo để góp phần hướng dẫn đàn em của tổ chức và báo ân những bậc tiền bối hay Tam Bảo.
Nhân ngày hân hoan trọng đại của Gia Đình Linh Sơn, chúng con/tôi xin thay mặt Ban Cố Vấn GĐPT Âu Châu, kính đảnh lể Thầy Cố Vấn Giáo Hạnh, và kính chúc pháp thể khinh an, cầu chúc Bác Gia Trưởng, Ban Huynh Trưỏng  và đoàn sinh Linh Sơn luôn dũng tiến trên đường Tu Học, vạn điều như nguyện.

Kinh chào Tinh Tấn.

  Chí Pháp
